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of college presidents
predict students will take at least
some online classes by 2022
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College students
(aged 18-34) own an average of
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prefer smartphones to other
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digital devices each

(Cscaol

---- TEACHERS FINDING VALUE IN VIDEO CONTENT HAS INCREASED EACH YEAR SINCE 2007 ----

of educators believe that
video content stimulates
discussions

believe video increases
student motivation

believe video is preferred
by students

believe video helps teachers
be more effective
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pelieve it helps teachers be
more creative

believe video directly increases
student achievement
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